



黄旭和妻子秀甜蜜



昨晚7点,南京体院运动员英语演讲比赛在体院报告厅举行。“不少运动员的英语都很好,和老外对话基本没问题。”奥运体操冠军黄旭在现场自豪地告诉记者。至于自己的英语水平,黄旭说,“还行,可还是不如我老婆!”随后,黄旭和记者聊起了婚后的生活,“很幸福,结婚周年纪念时,我送了她999朵玫瑰!”

让玫瑰飞!

结婚纪念日,黄旭送妻子999朵玫瑰

看《2012》学英语 还是比不过妻子

昨晚,跳水队、体操队、花游队等7支省队各自组成了参赛团队,用表演短剧、演唱歌曲的方式展示了自己的英语技能,最终花游队获得了第一。听了选手们流利的英语,身为团委书记的黄旭半开玩笑地说,“有的人的水平可以赶上我了!”黄旭告诉记者,在中国运动员教育基金会的资助下,队员们每周都可以免费接受优质的英语口语培训,“我们有外教现场教学,现在很多队员可以和老外做初步交流了!这次组织演讲比赛,也是为了激发他们学习的热情!”在黄旭看来,运动员学英语很有必要,“在国外比赛时会方便许多,而且要想在体育国际组织中有话语权,就像杨扬担任国际奥委会委员,英语就是重要的交流工具!”

至于自己的英语水平如何,黄旭笑称,当年在体操队他在英语方面是佼佼者,只是和妻子范雯相比就逊色不少,“我老婆很厉害,她考过了英语四级。”不过,不愿认输的他立刻话锋一转,“英语还是要活学活用,虽然我的整体英语水平一般,但口语能力较强,我能和老外聊起来!”如今,黄旭经常和妻子一起看电影学英语,“我们去看《2012》这样的大片,都看英文版,就是为了锻炼自己的英文水平!”

结婚纪念玩浪漫 999朵玫瑰摆爱心

去年11月12日,黄旭和相恋十年的女友范雯在南京完成了终身大事。一年多过去了,昨天当他被记者问及婚后做过最浪漫的事,甜蜜的笑容在黄旭脸上荡漾开来,“送花,送了999朵玫瑰!”

婚后,黄旭工作繁忙,范雯几乎揽下了所有的家务事,“论贤惠,我老婆简直不输给海清扮演的毛豆豆,家里的东西摆在什么地方都是她负责的。”为了表达对妻子的爱和感激,他在结婚周年纪念日送给了妻子999玫瑰,“那天,范雯去上班了,我就买了玫瑰和百合,从客厅到楼上的卧室,几乎整个家里都摆满了花。最后在正对大门的地方用玫瑰摆了一个爱心。下午,我去接她下班还送了她一大束玫瑰。晚上吃完饭回到家,她看到玫瑰激动得叫了出来,然后就在家中找花,她一直问我‘哈哈,还有什么地方有花啊’……”谈起这段经历,黄旭的脸上写满兴奋与甜蜜。

好兄弟杨威、李小鹏都已为人父,31岁的黄旭当爹的愿望也越来越强烈,“一直在努力,但经常在北京、南京之间来回跑,工作还是比较忙,有好消息的话一定第一时间告诉大家。”黄旭说。

见习记者 韩飞周游

中华台北跆拳道名将 杨淑君被禁赛三个月

世界跆拳道联合会对中华台北跆拳道选手杨淑君亚运会“违规”事件作出判罚,杨淑君被禁赛三个月,她的教练刘聰达则被禁赛20个月,中华台北跆拳道协会被罚款5万美元。

据媒体报道,世界跆拳道联合会当日致信中华台北跆协,宣布了以上裁决结果。处罚原因一是杨淑君在广州亚运会上“使用违规器材”,二是选手和教练“霸占场地”。

这一结果并不影响杨淑君出战伦敦奥运会,但其教练刘聰达基本无缘伦敦。据悉,中华台北跆协将提出上诉。

在11月17日的广州亚运会跆拳道比赛中,杨淑君在对阵越南选手时被发现使用了违规的电子脚套,从而被竞赛监督委员会取消比赛资格。竞赛监督委员会同时认定,杨淑君与教练不服决定,在赛场滞留,影响了比赛的进程。

新华社

天王纳豆互捧场 筹募资金做慈善

瑞士苏黎世的哈伦室内体育场21日座无虚席,瑞士天王费德勒在慈善表演赛首场比赛上,以4:6、6:3、6:3逆转世界排名首位的西班牙天才纳达尔获胜。

本次慈善表演赛共分两场,费德勒和纳达尔这两位ATP顶级网球运动员将轮流做东、互相“捧场”,分别在双方祖国举办一场慈善比赛,为各自名下的基金会筹募资金。

在瑞士进行的这场比赛所筹资金将纳入费德勒基金会,用于帮助非洲儿童接受教育。作为回报,费德勒还将在“纳豆”的主场西班牙再次挥拍,所得资金将投入纳达尔基金会。

新华社



姐弟生日号奇妙组合 坚守十年终中500万

体育彩票<七位数>
00000782701000691452 8907P6 00516733
销售点:05388 10194期 第1期 10/12/12/开奖
倍数:1 合计:4元 2010/12/12 16:58:06

(1)	9	0	0	9	2	1
(2)	9	2	0	8	1	8
(3)	:	:	:	:	:	:
(4)	:	:	:	:	:	:
(5)	:	:	:	:	:	:

人乐透奖池超亿元,3元可中1600万元
购彩花旗士打胜

神奇的生日号组合

昨日中午,该期苏州得主吴女士夫妇一起来到省体彩中心领取了500万大奖。据了解,吴女士已是一位老彩民了,大乐透、排列3是她经常投注的彩种,而对7位

数她采取了一种特殊的投注方式——每期用自己孩子的生日号来投注,我们从这次的中奖票即可窥见一斑。第一注号码为“9009211”,这也是7位数10194期的中奖号码,这组号码的前六位是她女儿的生日号,而最后的这个“1”则代表女儿排行老大。第二注号码“9208182”则是她儿子的生日号,而最后这个“2”自然就表明儿子排行老二。

十年彩号见证幸福

十年前,吴女士首先将女儿

的生日号用于投注,两年后儿子的生日号也跻身彩票中,就这样这仅仅4元的7位数彩票一直伴随着吴女士,拿着彩票即便是不中奖,这个幸福的家庭也足以令人羡慕。吴女士还介绍,十年来这两注号码曾中过不少小奖,儿子的生日号“9208”组合曾在去年中到300元,但她从未打算更换过,即便是中了500万之后她也还会选择这两组号码投注,不是为了中奖,而是为了纪念,足以用一生来回味的纪念。

郑俊春

彩市万花筒

太仓销售员指点迷津 助新彩民揽获排列玩法大奖

刚牵手体育彩票十二天的王大海,在太仓05904站点销售员袁姐的指点下,从认识、知晓体彩“排列3”和“排列5”,一路走来仿佛敲开了中奖宝盒,第一天中得“排列3”480元,第八天中得“排列3”5400元,第十二天中得“排列3”30万元。

一个偶然的机会,刚从农村到太仓开店的王大海认识了袁姐,在“排列3”第10322期开奖的那一天,王大海走进了袁姐开的05904站点,之前,王大海很少接触彩票,他看到几个人正围在开奖走势图前争执着当天“排列3”的开奖号码,一位中年男子固执地坚信第10322期“排列3”第一位出“8”,并分析出种种理由,王大海听了感到很有趣,就向袁姐打听这种游戏怎么买、该买什么号。袁姐推荐了0、2、4、5、8这五个号码,但一时间王大海还不清楚如何买,袁姐就说:“你是新手,先从‘组选6’开始吧。”饶有兴趣的王大海于是购买了3倍“组选6”,当晚中得奖金480元。

自那以后,大海就爱上了体彩“排列3”。在第10329期开奖的那一天,王大海问袁姐:“今天出什么号?”袁姐思索了一下,说:“今天极有可能出对子。”袁姐详细地向他介绍了“组选”的玩法特点,为保险起见,王大海买了0~9的全号“组选3”,而且打了17倍,幸运之神再次打开了中奖宝盒,当晚中得奖金5440元。

中奖宝盒越开越大,第10333期开奖这天,王大海再次向袁姐请教,袁姐正忙着,就对他说:“选号码可横着看、竖着看,也有人会把前两期的号码加加减减,你先自己选看。另外,别光买‘排列3’,也可买一点‘排列5’。”这下王大海更来劲了,经过袁姐的指点和自己的努力,王大海拟出了第10333期“排列5”的号码——86733,并进行了三倍投注。当天中得奖金30万元。

太仓体彩:徐之龙

彩市公告牌

2010“体彩零距离”圆满落下帷幕 1900人见证体彩开奖

12月14日晚,随着江苏体彩7位数10195期开奖在徐州新沂观摩团成员的见证下顺利进行,2010年“体彩零距离”活动圆满落下帷幕。

全年1900人见证体彩开奖

12月14日晚,“体彩零距离”活动迎来了本年度最后一批观摩团——来自徐州新沂的彩民和销售员代表。当晚是7位数第10195期开奖,开奖嘉宾是徐州新沂03866站点的彩民张建军。对于自己能成为本年度“体彩零距离”最后一位开奖嘉宾,张建军表示感到特别高兴和激动,而观摩团的其他成员们也纷纷争相和摇奖机合影,留下2010年末的纪念。

“体彩零距离”活动自2005年开展以来,共接待了428批观摩团、逾8000人次参观体彩开奖,成为展示体彩诚信的窗口,被越来越多的人所接受和喜爱。

开奖嘉宾频送幸运大奖

有了彩民、销售员以及社会

各界人士的参与,体彩开奖为更多人送出了幸运:4月23日,由江苏淮安彩民和销售员代表组成的“体彩零距离”观摩团幸运地成为本年度中国体育彩票开奖的全国首个观摩团。当晚,在淮安彩民的见证下,全国唯一一注大乐透500万头奖花落苏州。这也开启了今年零距离活动频繁见证大奖诞生的幸运旅程。

在观摩我省本土玩法7位数开奖的零距离观摩团中,由于由观摩团成员担任开奖嘉宾,大奖的诞生更是让人振奋:5月13日,镇江丹徒观摩团见证了7位数10072期开奖,当晚的开奖嘉宾、来自11844站点的销售员贾东生



为我省彩民送出了好运,500万大奖花落三朵;8月24日,昆山开奖嘉宾、05562站点销售员朱家荣为连云港彩民送出1注500万大奖;11月底,邳州和丰县的开奖嘉宾接连为我省彩民送出500万大奖……

对于我省的彩民、销售员以及关心体彩事业的社会各界人士来说,“体彩零距离”活动已经成为大家走近体育彩票、了解体育彩票的最佳渠道。“体彩零距离”真实看得见,让我们大家相约2011年的“体彩零距离”。朱莱